

4

Sara Uhan

Geografski vidik Sheme šolskega sadja in zelenjave (ŠSSZ)

14

Jasna Županič

Guilinski kras

23

Roman Kralj

Industrijska konoplja - zeleni strah ali priložnost?

31 Velika planina – zasnova inovativnega turističnega produkta ali kako znanje pridobljeno tekom študije uspešno prenesemo v prakso

Na mladih svet stoji

Ko je v lanskem letniku Geografskega obzornika izšla tematska številka na temo Mednarodnega leta prsti in je bila v celoti posvečena omenjeni tematiki, so bili odzivi na to zelo pozitivni. Več bralcev se vas je odzvalo, da si želite tematskih številčk še več. Vendar je to precej zahtevna naloga.

Zakaj? Ker je težko dobiti prispevke. Kakršnekoli. V vsesplošnem pomanjkanju časa si je namreč zelo težko utrgati nekaj dni ali celo tednov in napisati članek, brez finančnega nadomestila, v skupno zadovoljstvo vseh (geografk/ov). Za geografski blagor. Da pa uspeš pridobiti prispevke na točno določeno, specifično tematiko, pa je skoraj misljia nemogoče. Kljub širini, ki jo geografija premore, smo vseeno toliko usmerjeni, da se ne počutimo dovolj samozavestne za pisanje o naravnih nesrečah, če nas bolj zanimajo agrarne teme. In vendar se bomo trudili še naprej. Obljubim, da bomo »obdelali« še kakšno temo.

Zato z nekaj domišljije tudi tokrat. Ne sicer vsebinsko, ampak glede na avtorice in avtorja. Nihče od njih namreč ni uveljavljen znanstvenik oziroma strokovnjak mednarodnih razsežnosti. Geografija jim je način življenja, hobi, vsakodnevno življenje. Temu so celo pripravljene posvetiti svoj prosti čas, voljo, energijo ter vse to deliti z nami. Še bolj pa me veseli, da imate priliko videti in prebrati, česa vsega so mladi sposobni. Priti do ideje, jo zasnovati in tudi izpeljati. Aktivirati celotno Veliko planino ni mačji kašelj. Resda pod budnim vodstvom mentoric in mentorjev, a vseeno kapo dol. Če bomo še naprej ohranjali takšno bazo mladih geografinj in geografov, se nam za prihodnost ni treba. Tudi prihodnost slovenske geografije ne.

Upam, da zgledi vlečejo in da se v prihodnosti lahko nadejam nekaj večjega števila prispevkov.

Hvala še enkrat vsem za sodelovanje.

Blaž Repe, urednik